

# 百花园

——花城资讯，一网打尽

## Weather

### 24日生活指数



穿衣指数：  
薄短袖类

短袖衫、短裙、短裤。



感冒指数：  
易发期

天气闷热，注意预防热伤风。



体感度指数：  
较热

不宜在中午前后活动。



冰淇淋指数：  
低糖低热量

适宜吃低糖低热量冷食品。

# 明天去高招咨询会现场问“高招”啦

## 本报菏泽高招会(专科高职场)在中央公馆售楼处广场举办

本报菏泽7月23日讯(记者李德领) 为帮助考生和家长了解更多的高招信息,25日,由齐鲁晚报主办,齐鲁晚报·今日菏泽承办的2012山东高招咨询会(专科高职场)将在菏泽市人民路中央公馆售楼处广场举行,届时将有29所高校招生负责人现场为考生和家长答疑解惑。

始提上日程。为使考生及家长零距离了解高校概况、招生章程、专业介绍,从而正确地选择志愿,25日,2012年山东高招咨询会(专科高职场)登陆菏泽,在位于菏泽市人民路的中央公馆售楼处广场举行,考生和家长可到现场咨询,及时做好志愿填报的规划。

学院、山东商业职业技术学院、山东省经济管理干部学院、山东省农业管理干部学院、青岛求实学院、山东协和学院等29所高校的招生负责人将为菏泽考生填报志愿倾情支招。

为了方便考生和家长参会,本次高招会将展会地点设在菏泽市人民路中央公馆售楼处广场,考生和家长乘坐14路公交车可以直达。

# 菏泽四企业入选国家文化出口重点企业

## 全省20家入选,菏泽占4例,居全省第一

本报菏泽7月23日讯(记者李德领) 23日,记者从菏泽市文化广电新闻出版局获悉,曹县鲁艺木业有限公司、山东省曹县云木雕刻工艺有限公司、菏泽珠峰木业有限公司、曹县好多亿工艺品有限公司,四家企业入选2011-2012年度国家文化出口重点企业。

文化出口重点企业由商务部、中宣部、文化部、广电总局和新闻出版总署五部委组成的联合评审小组,通过初审、复审及认定,全国共有489家企业入选,其中我省有20家企业入选,菏泽4家企业榜上有名,占全省入选总数的1/5,在山东各地市中居第一位。

和相关的工艺美术品出口货值达4亿美元,远销欧美、中东和非洲60多个国家和地区,占全市出口总额的27.8%,同比增长25%。根据国家文化强国的战略方针,商务部、文化部等有关部门将在市场开拓、技术创新、海关通关等方面对获认定的文化出口重点企业给予支持。

# 夏天吃烧烤、涮肉,得等熟透再吃

## 否则,易感染布鲁菌病

夏天,到夜市吃烧烤的市民多了。但医生提醒,在吃烧烤、涮肉时,一定要等肉充分加热熟透后再食用,否则就会让布鲁菌病(简称“布病”)乘虚而入。

为明显,晚上汗更多,汗质粘稠,多出现在头胸部等。此外,患者还会出现乏力、骨关节和肌肉疼痛,以及肝、脾、淋巴结肿大等。

据医生介绍,“布病”又称“懒汉病”,是由布鲁杆菌引起的一种人畜共患传染病,是乙类传染病。人们如果吃了未煮熟或未炒熟的羊肉、牛肉等,极容易患上“布病”。患“布病”后,会出现持续长时间低热状态,且多汗,尤其发病初期更

据悉,布鲁杆菌可以通过体表皮肤黏膜、消化道、呼吸道侵入人的肌体。经常接触患“布病”家畜的牛羊饲养户、屠宰户,由于接触染病家畜的机会多,是最容易感染“布病”的人群。另外,人们食用未煮熟的肉、奶等,都有可能感染“布病”。(宗和)



### 讯 菏泽新世纪电影城推荐

# 《暮色》后“小狼人”转型 好莱坞大片《在劫难逃》27日公映

《速度与激情2》导演联手《暮色》“小狼人”,打造出一个类似于《谍影重重》的动作片,那就是《在劫难逃》。不再秀腹肌的泰勒·洛特纳,依然值得影迷们尖叫。

看上去完美的家庭。有一天,尼敦发现自己一直活在一个精心编织的谎言当中。尼敦准备查明真相,他将一切告诉邻居凯伦(莉莉·柯林斯 饰)。

20岁出头的年轻人尼敦(泰勒·洛特纳 饰)拥有一个

正当尼敦和凯伦想搞清楚这是怎么回事时,却意外遭遇了职业杀手的追杀,他的“父母”在自己的眼前被害,警察把他当成凶手来追捕,于是尼敦和凯伦只能开始惊心动魄的逃亡生涯,而他也正在逃亡当中,离真相越来越接近……



# 合同治病

不手术治股骨头坏死,强制性脊柱炎 腰间盘突出,骨质增生,椎管狭窄 山东汶上于大夫 电话:18653726389

曹州武校高考补习班, 专家治校、名师执教, 2012年招收复读生 300 名, 招收全日制高一新生 600 名。 曹州武校董事长贾其武、校长张建民(菏泽一中原业务校长) 热烈欢迎优秀毕业生来我校就读 电话: 0530-5185555 5335576

# 齐鲁晚报 今日菏泽

## 发行热线: 5380711 广告热线: 6330008

# 遗 失 声 明

★赵广纯身份证(372901194608260636) 丢失, 声明作废。

★菏泽开发区御壶缘茶行开户许可证(核准号: J4750001206501, 帐号 933200460157868) 丢失, 声明作废。

★李静身份证(号: 372901199001014001) 丢失, 声明作废。

★菏泽市苗木协会开户许可证(核准号: J4750001181301) 丢失, 声明作废。

# 注 销 公 告

经股东会研究决定, 山东成武鲁御投资咨询有限公司(注册号: 371723200004742-1) 决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内, 携带有关债权的证明材料到本公司申报债权, 逾期未申报债权的, 视为自动放弃债权, 本公司将依法办理注销手续。

# 大家谈

## 创新办法利用城市土地

随着经济的快速发展, 人口的急剧增长, 城市发展与有限土地之间的矛盾日渐突出, 如何提高土地利用效率和质量, 以此促进城市可持续发展? 如何通过土地整理, 释放出更大的发展空间? 如何通过城市更新, 对城市土地进行二次开发? 如何通过做好城市单元规划, 让城市居民生活得更美好? 如何加强土地管理制度的立法和执法, 杜绝违建, 切实保障每一片土地都得到合理高效的利用? 所有这些问题摆在城市管理者面前。

实施“前置筛选”的目的, 是对经营性用地的承载力有一个事前的评估和考虑, 化解风险, 避免草率, 从而更好发挥经营性用地的作用。为此, 城市宜制订《工业项目建设用地控制标准》, 对产业用地投资强度、产出率等提出低限控制要求, 增加产值能耗控制指标, 构建产业筛选和评价机制, 实现了由“招商”到“选商”的转变, 不断提高单位建设用地的经济承载力。

2万平方米, 研发用地100%小于1万平方米, 以此鼓励提高开发强度, 倡导功能混合使用。

此外, 为了充分调动供需双方的积极性, 提高单位面积土地的利用效率, 在经营性用地的使用上采取“双向调控”的办法。具体说来, 就是以小块地、高容积率促企业集约用地。比如, 供应的工业用地进行面积控制, 绝大部分都小于

同时, 通过设计引导, 鼓励向空中要发展, 向地下要空间, 营造良好的厂区环境并为未来预留发展空间。

市场是资源配置的最优选择, 在土地资源利用上, 坚持市场选择的标准, 这样带来的最大的好处是能够不断完善市场化配置土地资源的机制, 通过市场筛选有实力、有需要、有潜力的企业和产业项目。这样一来, 市场配置不仅优化了产业结构, 推动了产业转型升级, 而且提高了土地利用质量。

(李凤 菏泽市国土资源局)

# 防暑为什么要喝绿茶

炎炎夏日, 酷暑难当。许多工厂车间里温度较高, 于是人们就得到防暑茶的福利待遇。年复一年发放绿茶, 人们养成了喝防暑茶的习惯。可很多人并不知道为什么要喝绿茶?

茶汤里的咖啡碱对人体控制下丘脑的体温调节中枢起着重要影响; 同时茶中的芳香物质本身就是一种清凉剂, 它们在挥发过程中能从人体皮肤毛孔里驱走一定的热量。另外, 茶汤里的茶多酚、氨基酸、水溶性胶质、芳香物质等可以刺激口腔黏膜, 促进唾液分泌, 有生津止渴的作用。

笔者走进位于菏泽市王胡同水果市场西50米的天宇茶叶平价超市, 就上述问题走访了超市负责人李经理, 他告诉记者: “据科学研究证明, 喝茶的降温止渴作用远远胜过一般饮料, 这是由于茶叶中多种有效成分的综合作用所

夏日饮绿茶, 还可以预防胃、肠消化道疾病。科学研究表明, 茶叶具有抗菌、杀菌、改善肠道微生物结构的功能, 饮茶既可以

抑制有害细菌的生长, 又可以促使有益细菌增殖, 提高肠道免疫能力。试验发现, 一毫升的绿茶茶液在数小时内可以杀死一万个O-157病原性大肠杆菌。绿茶对霍乱弧菌、痢疾杆菌的抑制和杀灭作用与黄连素不相上下。有这么多的好处, 所以人们喜欢喝绿茶。”正讲着绿茶的好处, 咨询电话5511659又有顾客打电话咨询问题了。看起来现代人们不但喝茶, 还对其中的保健作用非常关心哩!

(李奇)